



玩碰碰车 吃肯德基

# 12岁小祥倩梦想成真

文/片 本报见习记者 彭彦伟 郭佳



许祥倩在海区公园“骑马”。

12岁小女孩许祥倩的梦想朴实到“玩下碰碰车，吃顿肯德基”，但这小小的梦想对她来说，一度非常遥远。7月1日，安利志愿者让她梦想成真。

“我还想见见妈妈，去市区玩一下。”6月29日，当安利志愿者第一次见许祥倩时，她说。

许祥倩的父亲因故去世，母亲金女士在石臼打工，平时很少回家，所以许祥倩和母亲在一起的时间很少，和母亲见一面成了许祥倩心中的一大愿望。

7月1日，安利志愿者把小祥倩从陈疃镇接到了市区。“妈妈，妈妈。”刚看到母亲，小祥倩就跑着扑

到了母亲的怀里。

“天天忙着上班，和女儿见个面都不容易，更别说和她玩了。之前也想过把孩子接过来，但经济条件达不到，家里两个孩子的花费都得靠我自己挣。”许祥倩的母亲金女士说话时有一些无奈。

虽然陈疃镇离市区并不很远，但小祥倩来市区的次数屈指可数，更别提专门来玩了。“我也知道母亲对孩子的重要，没人管对孩子学习生活来说影响都挺大。”金女士说。

“我想去海区公园玩碰碰车。”小祥倩对安利志愿者说。为满足祥倩的愿望，在志愿者的陪同下，祥倩

玩到了很久之前就想玩的碰碰车。虽然对激烈的碰撞还有点害怕，但从小祥倩的脸上能看到她发自内心的喜悦。

志愿者看到小祥倩如此喜欢玩碰碰车后，想带她多玩两次，可懂事的小祥倩拒绝了志愿者的好意，“不玩了，太贵啦。”小祥倩说。之后，安利志愿者带领小祥倩玩了骑马和钓鱼等相对便宜的游戏。

当小祥倩提出想吃肯德基时，许祥倩的母亲对志愿者说：“别吃肯德基了，太贵。”对于城市的孩子来说，吃肯德基只是一顿普通快餐，可对于小祥倩来说，却是期盼已久的大餐。

## ○爱心捐助

### 母女俩冒雨送书

“你们在什么地方办公，我儿子想把一套书送给贫困儿童。”市民秦女士打来电话说道。秦女士介绍，儿子今年刚高考完，前几天看报纸看到有个儿童想要一套《十万个为什么》，秦女士的儿子正好有一套，于是就想送给贫困儿童。

7月3日上午9点钟，虽然下着大雨，但秦女士仍然带着儿子来到本报编辑部，把一套《十万个为什么》送到了记者手里。

## 为患病同学捐款

6月29日上午，秦楼中心小学的全体师生为该校身患白血病的秦璐杰同学奉献爱心，共捐款16581元，其中学生捐的零钱就达8781元，硬币就有3斤多。

这么多零钱如何交到秦璐杰家长的手中，让学校的会计犯了难，最后决定先把钱存到银行。于是，学校会计

拎着满满一包零钱来到秦楼某银行。在说明来意后，银行的业务员热情地受理了业务，隔壁窗口的业务员王忠军还将一百元钱递到会计手中，“学校的孩子们把自己储蓄罐里积攒了多年的硬币都捐出来救助同学，我这就算是一点心意吧。” 本报见习记者 郭佳 彭彦伟

## ○资料 安利志愿者

2003年起，安利开始创立以营销人员为主体的安利志愿者协会和服务队，截至2010年4月底，安利(中国)已在全国31个省、自治区、直辖市成立“安利志愿者服务队”183支，拥有注册志愿者5万多名，累计服务时间超过100万小时。其服务内容覆盖敬老、助残、扶贫、环保等各个领域。

由于长期热心于志愿服务活动，2006年3月，在共青团中央开展的“中国青年志愿者行动评选表彰”中，安利(中国)荣膺“中国青年志愿者行动贡献奖”。2008年7月，在共青团中央主办的第七届中国十大杰出志愿者评选表彰活动中，安利(中国)荣获“中国百个优秀志愿服务集体”称号。